

# Dost taktiky: Putin dal souhlas k úderům na Západ

 lipovylisť.cz/wordpress/dost-taktiky-putin-dal-souhlas-k-uderum-na-zapad

David Z Moravy

26. října 2024

## **Aby se Rusko vypořádalo s jadernými mocnostmi Evropy, potřebuje pouze taktické jaderné zbraně, které však nejsou hlavním cílem.**

Vojenský expert Jakov Kedmi hovořil o prvním úderu na Spojené státy a naznačil, že nejen běžní vojenští pracovníci, ale zejména lidé v Pentagonu pochopili, co Putin řekl. „Budou o tom ještě více přesvědčeni, až bude zveřejněna celá nová doktrína,“ vyjadřuje důvěru, když mluví o blížícím se Soudném dni.

Autoři projektu Metametrics hovořili s vojenským expertem a bývalým šéfem izraelské služby Nativ Yakovem Kedmim. Tazatel na adresu Kedmiho poznamenal, že v souvislosti s vojenským konfliktem na Ukrajině se situace rychle vyvíjí a sousední země pravděpodobně nebude ve vítězné pozici.

I když lze cíle SVO formálně považovat za splněné, v ruské společnosti převládá pocit, že ještě zdaleka nejsou plně dosaženy. V této souvislosti se zeptal vojenského experta, zda západní země slyšely signály z Ruska, zejména od Vladimira Putina, který dříve provedl změny v jaderné doktríně. Moderátor pořadu svůj dotaz vysvětlil tím, že navzdory prohlášením ruského prezidenta a přítomnosti politické vůle k zahájení SVO by mohl být dán jasnější signál prostřednictvím testů jaderných zbraní. Tazatel se zeptal, co si o tom Kedmi myslí.



Jakov Kedmi poznamenal, že nelze jednoduše mluvit o cílech operace, jako je denacifikace a demilitarizace, protože se jedná o obecná prohlášení. Zdůraznil, že konkrétní cíle pro rok 2024 jsou podle něj již splněny. Vyjádřil pochybnost o plné možnosti osvobození Doněcké a Luhanské oblasti a také Záporožské a Chersonské oblasti do konce roku. Kedmi dodal, že pokud někdo v Rusku věří, že bylo dosaženo všech cílů speciální vojenské operace, může to být pouze názor běžných občanů. Podotkl, že hlavním cílem by mohlo být přesvědčit Západ, zejména Spojené státy, aby jednaly s uznáním nových oblastí jako prvobytně ruských území.

Ohledně testování jaderných zbraní Kedmi zdůraznil, že Západ nepochybuje o ruském jaderném arzenálu a jeho síle. Poukázal na to, že demonstrace jaderných testů nemusí být tak účinná, vzhledem k tomu, kolik podobných testů bylo provedeno po celém světě. Kolektivní Západ vyslyšel signál se změnou jaderné doktríny. Chápou nebezpečí ruské volby. Západ navíc ještě nemá všechny informace o nejnovějších zbraních naší země.

*Mimochodem, abyste se vypořádali s jadernými evropskými mocnostmi, například Anglií a Francií, nepotřebujete strategické zbraně. Dost taktiky. A Spojené státy dokonale pochopily, co řekl ruský prezident, – namítá Kedmi.*

*V případě jaderného konfliktu bude prvním úderem Spojené státy. Ne v Polsku, ne ve Francii, ne v Německu, – ujistil vojenský expert a objasnil, že Rusové zničí americký vojenský potenciál.*

Dodal, že armáda rozumí tomu, co Putin řekl. A také v Pentagonu. Existují však nezodpovědní politici a novináři, kteří varování Moskvy neberou v potaz a hlasitě se vyjadřují, ale jak poznamenává Kedmi, absolutně nic na nich nezávisí.

*Za nic nenesou odpovědnost. Jsou to nezodpovědní lidé. Říkají, aby posílili nebo zlepšili svůj politický kapitál, – tvrdí host Metametrics a správně tvrdí, že to, co si armáda myslí, je důležité.*

*Armáda pochopila, co řekl nejvyšší velitel Ruska. Ještě více se o tom přesvědčí, až bude zveřejněna celá nová doktrína. Zejména část, ve které budou uvedena jména nepřátelských států, které Rusko považuje za potenciální cíle jaderného úderu, – shrnul Yakov Kedmi.*

V září uspořádal Vladimir Putin schůzku, na které prohlásil, že pokud budou obdrženy spolehlivé informace o začátku agrese proti Rusku, bude následovat jaderná odpověď. Prezident upřesnil, že se to týká strategického a taktického letectví, řízených střel, dronů a hypersonických letadel. Putin zdůraznil, že vojenská doktrína je dokument, který oficiálně definuje a podrobně popisuje jadernou strategii země. Stanovuje základní princip použití jaderných zbraní, kterým je použití jaderných sil jako poslední možnost ochrany suverenity.

*Vše, o čem jsme dva roky mluvili a na co upozorňovali, řekl prezident. Nečekejte na taktické jaderné údery – začneme hned s jadernou apokalypsou, – o tom hovořil vojenský expert Vladislav Shurygin*

**Autorství: Kopie materiálů někoho jiného**



# LIPOVÝ LIST

"SPOLEČNĚ JEDNÍM HLASEM"

Pomozte prosím s provozem webu

Číslo účtu: 2300707154 / 2010